
РІШЕННЯ 
тренерської ради зі скелелазіння ГО “ФАіС УКРАЇНИ” 

 

від 24.01.2025 р.         (засідання - віртуально) 

 

Головував: Шалагін М.М. 

 

Присутні: 

Члени засідання тренерської ради зі 

скелелазіння ФАіС України 

Маренич В.О., Перлова Н.М.,Тяпкін 

І.О, Побережец М.Й., Ремнев В.Ю., 

Борщаговська І.Г.  

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ  
Про оснащення спортивних споруд, на яких здійснюється підготовка 

національної збірної команди України зі скелелазінням спортивним 

обладнанням та інвентарем  

 

СЛУХАЛИ: 

Шалагін М.М. - рішенням тренерської ради від 14.10.2024 року за 

підтримки ФАІС було ініційовано клопотання перед Мінмолодьспортом та 

Управлінням “Укрспортзабезпечення” питання придбання зачіпок на стенд у 

виді програми “швидкість” з метою зпідготовки національної збірної команди 

України зі скелелазінням до міжнародних змагань та проведення національних 

стартів на належному рівні за Єдиним календарним планом фізкультурно-

оздоровчих та спортивних заходів України. На жаль, тендер по закупівлі майна 

не відбувся. 

Враховуючи вищевикладене та з метою забезпечення спортивних споруд, 

на яких здійснюється підготовка національної збірної команди України зі 

скелелазінням та проведення національних стартів на належному рівні за 

Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів 

України на 2025 рік 

  

ВИРІШИЛИ: 

Надати повторно цінові пропозиції та технічні характеристики 

спортивного обладнання та інвентарю до департаменту спорту вищих досягнень 

Мінмолодьспорту, згідно додатків, що додаються. 

Комплекти зачіпок на швидкість заплановано, як і попередньо було 

визначено: 

одна доріжка зачіпок на швидкість (доукомплектування) спортивний 

комплекс Українського державного університету імені Михайла Драгоманова за 

адресою: вул. Олександра Конинського, 3/9; 

дві доріжки зачіпок на швидкість, спортивний комплекс комунального 

закладу “Обласної спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського 

резерву 2”, за адресою: вулиця Академіка Тамма, 2, м. Кропивницький,  

 

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - одноголосно 

 

Голова тренерської ради                                                 Михайло ШАЛАГІН  


